

Отзывы учащихся 5 Ф класса

Мне очень понравилась филологическая школа. Дни проходили очень быстро, так как были веселыми и очень интересными. Мы познакомились с творчеством разных художников, больше всего мне понравился и запомнился А.Г. Авдеев. Также мы писали много разных сочинений – описаний по картинам, придумывали свои стихи и рисовали картины. Перемены были веселыми, мы играли в разные игры, разговаривали друг с другом. Мне кажется, что за время филологической школы мы больше сдружились.

Гришина Дарья

Я познакомилась с картинами многих художников нашего края, узнала их биографию. Все картины были очень интересными. Мы несколько раз посещали библиотеку им. Н. Островского, узнали о быте и обычаях коренных народов Хабаровского края. Я пополнила свой словарный запас и стала лучше и красивее писать сочинения. Мне очень понравилась филшкола, я узнала много нового, интересного, а еще она была не только познавательной, но и веселой.

Скурихина Настя.

Сегодня 4 день филшколы. На первом занятии мы писали биографию Савченко.Л.Н., познакомились с его картинами «Краски осени», «Золото октября», «Речка красная». Потом мы писали сочинение по картине «Золото октября». Наталья Ивановна дала нам справочные слова, а Людмила Петровна помогала переводить их на английский язык. На последнем занятии Женя Костин рассказал о своём дедушке- художнике А.И.Потехине. Мне больше всего понравилась его картина «Утро».

Кордин Семен

На летней филологической школе мы все для себя открыли что-то новое, учились сами быть художниками и писателями. Мне было интересно и весело, и я не жалею, что на летних каникулах посещала занятия филологической школы.

Карпухина Дарья

Мне понравилась филологическая школа. Мы много играли, познакомились с художниками, ездили в библиотеку, рисовали любимые уголки природы, писали к ним текст, рисовали солнце и писали стихи. Мне очень понравилась вся филшкола. Хочется возвращаться на занятия снова и снова. Спасибо учителям, которые с нами работали.

Люлин Никита

Мне очень понравилась филологическая школа. У нас всегда были интересные занятия, на которых мы познакомились с художниками, описывали картины, переводили тексты на английский язык. Я рада, что наша школа дает детям возможность познакомиться с творчеством художников Хабаровского края.

Селина Дарья

Подошел конец филологической школы, если честно, то мне она очень понравилась. Мы не только получали новые знания, но и могли на переменках выходить на улицу- веселиться, играть, общаться с одноклассниками и проводить время с пользой. Мне очень понравилась тематика нашей школы- Дальневосточные художники. Я очень благодарна за возможность расширить свой кругозор.

Трофимова Валерия

Мне очень понравилось посещать филологическую школу. Было очень интересно и весело. Я узнала много нового о художниках нашего края, познакомилась с их творчеством. Увидела красоту, которую может отобразить человек. Также познакомились с творчеством коренных- народов (нанайцев)- берестяные изделия, украшения из рыбьей шкуры, расписная одежда повседневная и праздничная поразили нас своей необычностью и привлекательностью незамысловатых узоров.

Демиденко Анна

Сегодня в школе проходило мероприятие «Парк науки и культуры». Мы ходили по разным выставкам. Петроглифы, военная выставка, кинозал. Мы брали интервью. Я попробовала себя в роли корреспондента. Мне этот день очень понравился тем, что мы узнали много нового и интересного.

Мещерякова Катя

Сегодня у нас 4 день филшколы. Я был очень рад идти на занятия потому, что сегодня было солнечно, и значит перемены наши проходили на улице. Наша очередь была проводить зарядку и игры. На занятиях мы познакомились с биографией и творчеством художника Савченко.Л.Н. Больше всего мне понравилась его картина «Золото октября». Один из наших учеников рассказал про своего деда – художника Потехина.А.И. и показал книгу с его иллюстрациями. Его рассказ был интересным и мне понравился.

Фергис Георгий

Сегодня в школе была выставка «Парк науки и культуры». Я попробовала себя в роли корреспондента и брала интервью у родителей и гостей. Было немного страшно, волнительно, но интересно.

Руденко Таисия

Сегодня на переменах наш класс проводил зарядку, игры и танцы. Некоторые дети играли в футбол, кто-то в ручеек, а кто в рыбака и рыбку. Перемены пролетали быстро, но весело. Также мы сегодня познакомились с русским художником Савченко.Л.Н., писали сочинения по его картинам «Золото октября», «Речка красная» и другие. Наш одноклассник Женя Костин рассказал нам про своего дедушку Потехина.А.И., который живёт в нашем городе Комсомольске-на-Амуре. Было очень интересно.

Хан Лида

Сегодня 8 июня- был солнечный и жаркий день. Мы, как обычно, пришли в школу на занятия. На занятиях нам дали задание- нарисовать рисунок по теме «Любимый уголок природы», а потом написать к нему сочинение. У всех получились очень красивые и интересные работы. Перемены проходили весело. На свежем воздухе.

Клочкова Александра

На филологической школе было все интересно. Конечно, жалко, что она заканчивается. Ведь она подарила нам счастье и веселье!

Иванова Александра